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Omeemom na 3adanus BI1-B12 donorcrno 6vimb yenove uwucno wiu
Koneunas decamuunan Opobs. Omeem cnedyem zanucams & bnanx
omeemos Ne 1 cnpasa om 1nomepa 6sInoNHAEMO20 3A0AHUA, HAYUNAR C
nepeoii kiemouxu. Kascoyro yugpy, 3nax munyc u 3anamyio nuwume
6 OMOENbIOT KIIEMOUKe 6 COOMEEMCMEUN C NPUSEOCHIBIME 8 DnanKe
obpasyamu. EOunuybl usmepenuii nucams ne nysicno.

Bl | B mae ynakoBKa YepeiIHN BECOM B OMMIL KijorpaMm cTout 200 py6ei.

B2

B3

B4

CKONBKO ~ KMIIOrpaMMOB ~ 9YEpELIHW CMOXeT kynure Mpuma Ha
1000 py6ureH, ecnu yepemns noaeueneer Ha 35%?

Ha pHCYHKE MOKa3aHo
H3MEHCHHE YDPOBHA BOJBI B
pexke B Tedyenue 12 4acoB BO
BpeMs maponka. Kak Tonpko
YPOBEHb  BOMBI  JOCTHT@ET
OTMETKH 15 METpPOB, OTKpBIBa-
IOTCA CJIIMBHBIE OTBEpPCTHA B
TUIOTHHE M BOJa cOpacerBaeTcs -~ | “l- -
IO TOTO MOMCHTA, NOKa eé I

YPOBEHb HE TIOHM3HTCA J0 otMeTkH 10 merpoB. Ilo rpadmky
ONpE/ENHTE, CKONBKO 4YacOB INEPBEIH pa3 OBUIM OTKPBITEI CIHBHBIC
OTBEPCTHA.

Haiiute KOpeHb ypaBHEHHSA 67*=216.

Haitmmre  169sin2a, eciu sinu.:l—S}-, %<a<n.
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Toprosas ¢upma mnanupyer npuobpects 6500 1 KBaca y OOHOrO H3
TPEX NOCTABWMKOB. LIeHEI W YCIOBHA JOCTABKH NMPHBEACHE! B Tabiuue.
Ckoxipxo pybned MpUAETCA 3aIUIATHTH 3 CaMylo AEMIEBYIO MOKYIIKY C

JOCTaBKOH?
[ Cr
TOUMOCTE
) CroumocTs kBaca Jonomyrensyere
ITocraBumpk (py6. 32 1 1) HOCTaBKH ——
' (py6.)
| 1 I 19 14000
2 20 10000 IIpy 3akase Ha Cymmy
6oneme 135000 py6. moc-
TaBKa OECIIaTHO.
3 21 12000 IIpu 3zakase Ha cymmy
Gomeme 130000 py6. jpoc-
TaBxa OecnaatHo

pazmepoM 1cMx 1cM  u3oOpaxena b
Tpaneuus (oM. puc.). Haiigure ee _
IIoLIaAk B KBapPaTHBIX CAHTHMETpaXx. o

Ha xietyatoit Gymare ¢ xieTkamu f"'“"""“‘”‘I"“"“""‘T'"""Ir— “"'f‘“""'}'““"""
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Ha#inure 3HauEHHE BBIPAKEHHS ™

B Oynxnus y=f (x) onpeneNeHa Ha

=

opomexyTke (—6; 4). Ha pucynke
n306paken rpaduK ee NPOU3BOIHO.
B xakoi#l Touke (ymams y= f(x)

e —

OPHHUMAET  CBOE  HAHMEHbIIee
3Ha4YeHMe Ha npoMexyTke (— 6; 4)?
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O6nbem koryca 180 M’. Y BTOpOro komyca BHICOTa B 2 pasa Gonbime, a
pajMyc OCHOBAaHMS B 3 pasa MeHsule, yeM y meporo. Halaure o6nem
BTOPOro KOHYCA.

Kamens CTOJKHYIH C YCTyla W OH NaxacT B IpOIacTh. lIO TageHus
KaMHs Ha LHO IPONAacTH pacCTOsSHHE, Ha KOTOPOM OH HaXOAWTCH OT JHa

MPOTACTH, 3aBUCUT OT BPEMEHH: h(t) =116+5 91 (h — paccrosnue

OT IHa MPOITaCTH B METpax, / — BpeMA B CEKyH/aX, NpOLIeAuIee ¢ Hagaa
manenns). CKONBbKO CEKyHJ KaMeHb OyIeT HaXOAMTBCS Ha PAcCTOSHUH
OT Ana nporactu He mexee 90 M?

Haiizure Touky MakcuMyma (pyHKuu

f(x)=—2?0x3+%x2+28x—]l

Paspaforan wian opopMIeHMs 3aNa K WKONBHOMY Beuepy. [1o atomy
wiany Auton m Cepreit Moryr odopmuTs 3an 3a 2 yaca 20 MuHYT,
AwnToH 1 Maxcem 3a 2 vaca 48 MuuyT, a Makcum u Cepreii 3a 4 yaca
40 munyT. CKONBKO BpeMeHM noTpedyercs it 0hOpMITCeHKS 3aa TpeM
Marnbunkam BMecTe? OTBET 3alHIIHTE B MAHYTAX.
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Ann 3anucu pewenuii u omeemos na 3adanus C1-C6 ucnonviyiime
6nank omeemoé Ne 2. 3anuwume CHAYQIA HOMEP GbINONHAEMOZO
3adanus, a 3amen NOAHOE 0HOCILOBANILOE PEUIEHUE U omEem.

y2+2y+,/y2+2y—6=18,

Peinnre cucreMy ypaBHenHit
243 cosx + y=0.

B npsMoM KpyroBOM NWIMHAPE AHAMETP HMXKHEro OCHOBaHHA AB
pasen 8, Touka C — cepeauna ayru AB. Hafimure BpicoTy qumuuapa AD,
€CIIH yroJl MexIy npsaMoit AD u nockoctsio DBC paeeH 30°.

\/1 - x3 -1+x
Pewure HepaBeHCTBO #—————————— > X
x+2

B tpeyromsunke ABC ma cropoe AC oTMeuyeHa Touka K Tak, yTo
AK :KC=3:5, nHa cropone BC Touka L Tak, yro BL:LC=2:1.
Otpeskn AL w BK mnepecexaroTcss B Toyke M. Halaure nnowags
Tpeyrosibiuka ABM, eciu mioumans Tpeyronsauka ABC paBHa 38.

HaiiiuTe BCe 3madelns napamerTpa a, Mpy KaKIOM U3 KOTOPBIX rpaduk
bynkwan y =log, x—|logy x—2|—|2x — 18|+ a nepecexaer ock aGemuce
3
foitee, YeM B OHOH TOYKE.

C6 | Pemmwre B NembIX yucnax ypasnenue 6x +1+4/6y+1=6.




